                                          I. PHẦN TRẮC NGHIỆM 

Hãy khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:

Bài 1 :  Số bảy trăm triệu có bao nhiêu chữ số 0:

         A . 7                          B. 10                                 C. 9                            D.8

Bài 2:   Số gồm có 5 triệu, 5 chục nghìn, 4 trăm được viết là:

         A.576000                B.5700600                         C.5050400

Bài 3:    Giá trị của biểu thức:    535 ×  25+  465× 25 là số nào?

         A.25000                  B.2500                             C250

Bài 4:    Số điền vào chỗ chấm của 18m2 8dm2   =..........dm2 là:

          A.128                       B.1808                     C.18008                   D.26

Bài 5:  Một hình chữ nhật có diện tích 64m.Chu vi hình chữ nhật đó là:

           A.16                        B.32                            C.32m                    D.16m

Bài 6:  Hình bên có :

     ..... góc tù .

     ....  góc nhọn .

     ....  góc vuông.

II / PHẦN VẬN DỤNG VÀ TỰ LUẬN
Bài 1.Đặt tính rồi tính.
      765421 + 564821;      465  ×  107;       32871  -  26548;      10320 :  8;  
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................                                          
Bài 2.Tìm X

            X : 98 = 2054 -  2008                                            9 : X = 3780
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................
Bài 3:  Một thửa ruộng hình chữ nhật có chu vi là 280m, chiều dài hơn chiều rộng là 75m.Tính diện tích thửa ruộng đó?
............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 4: Lớp 4A có 32 bạn. Lớp 4b nhiều  hơn lớp 4A là 3 bạn và ít hơn lớp 4C là 6 bạn. Hỏi trung bình mỗi lớp có bao nhiêu bạn?

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

 Bài 5.Tính nhanh.

           214 × 53 + 214 ×  46 + 214;                            182 + 64 + 68 + 126

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................















